

В Приволжском центре социального обслуживания в 2025 году стартовал проект SUPER-СТАРик

В рамках национального проекта «Семья» регионального проекта «Старшее поколение» в Приволжском центре социального обслуживания в 2025 году стартовал проект SUPER-СТАРик.

Целью проекта является оптимизация процесса социальной адаптации людей старшего возраста путем реализации их творческого потенциала и формирования новых социально-значимых ролей.

Основное направление проекта - проведение в сельской местности Приволжского района мероприятий, посвященных русским народным традициям.

В проекте принимают участие пенсионеры, посещающие досуговые объединения центра социального обслуживания, а также граждане, проживающие в сельской местности.

За время реализации проекта осуществлено 5 выездов агитационной бригады. В рамках проекта проходят тематические концерты, организуются выставки - ярмарки, а также мастер - классы. Представители старшего поколения могут выбрать вид досуговой деятельности по душе: вокал, хоровое пение, танцы, художественное чтение, шахматы, занятия в группах здорового образа жизни, обучение различным техникам декоративно – прикладного творчества.

Руководитель проекта Белякова Ю.П. отметила, что главное отличие проекта в том, что не представители старшего поколения посещают учреждение социального обслуживания, а агитационная бригада активных пенсионеров под руководством специалистов приезжает в сельские населенные пункты района с целью обучения различным видам творчества, а также организации праздничных мероприятий и ярмарок.

Жители отдаленных сел Приволжского района выражают слова благодарности авторам проекта. Например, семья Чириковых из села Горки уже принимает участие в данном проекте: «От имени всех жителей выражаем Вам искреннюю благодарность за прекрасный концерт, который Вы подарили нам в праздник. Ваши голоса и талант создали удивительную атмосферу радости и единения, наполнив наши сердца светом и надеждой».







